SOLUZIONE ATTIVITA S-15

Thymio scientifico (2)

Soluzione

quando si clicca su

[HEEW Segna con una linea la posizione iniziale di Thymio e poi premi la barra spaziatrice della tastiera
attendi fino aquando = tasto spazio v premuto

azzera cronometro

m motori tutti ¥ con velocita e

attendi fino a quando cronometro > °

r.‘ ferma motori

porta fine »+ a cronometro

LEEW Segna la nuova posizione e misura la distanza percorsa in cm, quindi premi la barra spaziatrice sulla tastiera.

LIl Scrivi la distanza percorsa JEE:UGT ]

porta distanza + a risposta

porta velocita v a distanza / fine

porta velocita » a arrotonda velocita * @ / @

porta risultato » a unionedi unione di (@ ENCEEECED e velocita e

dire risultato

Numero esperienza 1 2 3 4 5 6 7 8
Velocita-blocco 25 50 75 100 125 150 175 200
Velocita-sperimentale | 2,75 511 748 10 13 n2 1,1 n2

Thymio e Scratch 57
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